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Ha AeHE POEASHNR MONArASTCA AAPHTE GYKET H3 HETETHOTO THCIA LBETOB.
XprzanTens! cosT 55 py6aelt 2a mTyxy. ¥ Bamm ects 530 pybaeit. Ha
axoro HANGOTEIEro THeA XPH3AHTEM OH MOET KYMHTS byrer Mame ma
ems pomenma’

Ha pHCYHKe MPHEIMH TOUKAMH TIOK3IHA UEHA 300TA HA MOMEHT 3aKPBITHA
Gupkesbix Topros Bo Bee padowne i ¢ 11 no 27 mons 2000 rora. Mo
TOPHIOHTAIH YKAJHIBAIOTCH HCTA MCCALA, 11O BEPTHKATH — HEHA YHINH 3070Ta
romnapax CIIA. JI1% HAFAATHOCTH KWPHHC TONKH HO DHCYHKS COSTHHCHS!
miRieii. ONpEZIETHTE M0 PHCYHKY PA3HOCTH MeATy HAHGOTBUICH H HaMMeHBICH
EHO 3010Ta KA MOMEHT 3AKDHITHA TOPFOB B YKAJAHHBIi NEPHOT (B AoMMApaX
CIIA 32 yrmo).

Hali;Te 11011371 TPEYTOIbHHKA, BEpUIMIEI KOTOPOFO MMEIOT KOOPMHATH
(7). (&:7), (8:9).
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B4 | B cpepmem rpampmamms A. B amesnoe mpems pacxomyer 110 kBru
onexTpooHepTHN B Mecan, 4 B oumoe mpema — 155 KBr amexrpo-
omeprim. Pamnme y A. B KBapTHpe Ghun YCTAHOBICH OXROTAPHQEBE
CIGTTMX, W BCIO OIEKTPODMPTMIO OH  OWIAYEBAN 1O Tapudy
2,6 py6. sa xBru. Do masaa A. yeranomna AByXTApEGHBIL CieTIHE, MPH
OTOM AHeBHOH PACXOR O7IeKTpOdHEpIWN OIIANMBACTCH WO TapHdy
26py6.caxBru, a mOWmOA pacson omiaEmaeTca no Tapuchy
0,8 py6. 3a xBr-a.

B Tevemme 12 Mecumes pemuM moTpefemms m Tapuhr ommarst
onexTpoomeprim me memmmcs. Ha cromsxo Gombme sammati Ger A. sa
oTOT mepmoz, ecan Ga1 me novexsca cuérami? OTBeT AajiTe B PyGILLX.

B5

B6 | B rpeyromsmmxe ABC yron A pasen 84°, a yrst Bu C octpste. BD u CE —
‘BEICOTE, Tepecexaromuecs B Touxe O. Haitrure yrox DOE. Orser naiite 5
Tpanycax.

B

D ¢

_B7 | Haitpre zsm[g—u],xnu wsa=2u us(mg).

B8 | Ha pucysre msobpamens: rpadux dymsumm y=f()n racaTersHaz &
Heny 5 Toure ¢ abemceoit xo. HaftauTe snasenme mponssosoit dymmm
76) 8 Towme X
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B9 | B npasnsmoit wersipéxyrotsmoil mupamae s

B10

SABCD towxa O — memrp ocmosamms,

$0=24BD=36. Haitzure Goxozoe pebpo
S4.

4

Crpesok cTpeser no wimiern omu pas. B ciyuae mpowaxa CTpEok gemaer
BTOpOfi BHCTPE:! 10 Tol e Mirlexi. BEPOATHOCTS MONACTS B MHILEH TPi OZHOM
BhicTpene pasna 0,7. HailTe BEPOATHOCTS TOFO, STO MHIIICHS GYACT Mopaxera
(60 rIepBLIM, THGO BTOPEIM BHICTPETON).

B11
Bo CKOTEKO Pa3s yMeHBIIMTCS OGBEM KOHYCA, CCTH €O BHICOTY YMEHBUITE
85 pas?

.
B12 | Maw 6pocnmm mox yrioM @ K mIockoil TOPHIOHTATEHOM HOBEpXHOCTH

B13

B14

c1

sesm. Bpews mordra wmua (B cenyHIax) ompexerietca mo dopmyme

1= . Tpn raroM SHAYEHNE yr1a a (B TPagyeax) BpeMs mOTETA

£
6yaeT pasHO 3 CenyHAMI, ectm M GPOCAIOT € HAYATEHON CKODOCTER
Vo = 30 35/c? Cumraiite, T yeropene crooaHoTo NageHna g = 103/

Tlepsniii cunan copeput 5% Meau, 5T0poii — 13% Mexu. Macca stoporo
cnana Gomhime Maccs nepeoro na 2 xr. Ma TX ABYX CILIABOB NOTYTRT
Tpernii cnunas, corepanuaii 10% sean. Haiimure maccy Tpersero cinasa.
Orser aaiTe 5 xuOrpaNMax.

~119-220-6"

‘Haiimure nantomsmee anaenne dysxmm

Pemmre  ypamemme  Gcosx—Tcosx—5=0.  Vrammre  wopmm,
mpumagnesamue orpessy [z 22).
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€2 | B npasnsmoit Tpeyrosmoit mupasmae SABC ¢ ocopammen ABC, Towxa
M~ cepemmua pebpa 54, Touma K — cepemmma pebpa SB. Haitmure yrox
stemay maoeroetmm CMK 1 ABC, eemn SC= 6, AB=4.

€3 | Pemmre crererty (l)mg,(zxtx,.n
: <l

2
logix

2+ 220
T+log,x

>log, .

4 | b upssot, conepraet nemasy AD spmioyrosoro mpeyromme ABC o
IPSAMEM YoM C, 53Ta TouKa E, YARISHEES OF BCPUIMHB A Fa PECCTOSHHC,
‘paekoe 4 . Halfmiure 1uiomas Tpeyronbinka BCE , ecmu BC =6, AC =4.

c5 HaliguTe BCE 3HA4SHHs a, NPH KAXIOM W3 KOTOPbIX HEPABEHCTBO
|x2 —4x+a—5|5 10

BLInONHAETCR ANA Boex xe[a—S;al.

€6 | Hatimre Bce maps memsix wice (x,)). YIOBTETEOPSIONHE CHCTeMe:
227 +2)7 4 24x 28/ +167 <0,

15
X+2y<—.
V<3




